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THAN GYULA.

Xilincselés állásért.
A bizottsági tagoknál.

Debrecenben még mindig divat, 
hogy a választások utján betöltendő 
állásokért a pályázók egyrésze való­
sággal végig kilincseli a törvény- 
hatósági bizottság tagjait.

Amint meghirdetik, akár egy 
újonnan rendszeresített, akár egy 
megüresedett állásra a pályázatot 
nyomban megindul a látogatás, a 
pályázók egyrésze zaklatja a város- 
atyákat, akiket délben, este, reggel 
vagy a nap bármely más szakában 
felkeresnek és kéréseikkel ostro­
molják őket, úgy, hogy ezek mar a 
varosatyák kebeléből is sűrűn ki­
hangzó vélemények szerint a zakla­
tás jellegével birnak.

A pályázatoknál érvényesüljön 
az igaz érdem. Győzzön az, aki 
képzettségével, vagy régebbi mű­
ködésével méltóvá tudja magát 
tenni arra, hogy a bizalom feléje 
forduljon. A közbizalomra épített 
állásoknál érvényesüljön az érdem 
s ne a kunyorálás ereje.

Nemcsak zaklatás, de tolako­
dás is ez a kilincselés, amely jog­
gal bántja a bizottsági tagokat és 
csöppet sem használ a pályázók­
nak, mert önérzetes bizottsági tag 
nem Ígéri el a szavazatát a pályá­
zat eredményének teljes ismerete 
nélkül.

A leghelyesebb volna, ha a pol­
gármester eltiltaná ezt a szokást, 
vagy éppen a pályázatba ékelt felté­
telnek kellene kizárni azt. Mert az 
ilyen akció könnyen a tisztviselői 
Önérzet megalázásához vezettiet.
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az udvarban.

vonalak jelzik annak jeléül, hogy az egész 
államtisztviselői karban a mérnökök helyzete 
a legsötétebb. A memorandumban az áílam- 
epitésxeti hivatal státusrendezését kérik, mert 
a fizetési osztályokba való mai beosztás mel­
lett csak egyes szerencsések, ezek is hatvan 
éve® , korukban juthatnak be a VI. fizetési 
osztályba. Ezért a végleges státu rendezésig 
azt kérik, hogy az összes személyzetnek 10 
százaléka a VI 20 százaléka VII., 35 száza- 
léka a VIII., 25 százaléka a IX. és 10 szá­
zaléka a X. fizetési osztályba jusson. Kérik 
még a kinevezéseknél és előléptetéseknél a 
protekció kiküszöbölését és az utazási költ­
ségek tárgyában kiadott illetményszabályzat­
nak a mai viszonyoknak megfelelő reformját.

A sürgősség. Az ülések meghosz- 
szabbitása természetesen változtat az elnök­
ség munkabeosztásán is. Justh Gyula min- 
d.g a délelőtti üléseken fog elnökölni, mig 
Návay és Rakovszky alelnökök a délutáni 
tanácskozásokat vezetik. A holnapi napon 
azonban végig Justh Gyula elnököl, délelőtt 
tiz órától este nyolc óráig. A kormány azt 
reméli, hogy a költségvetést ilyen módon 
tiz nap alatt elintézteti. Ezután a képviselő­
ház berunázási javaslatokat, vicinális javas­
aitokat, a kivándorlási törvényt és más igaz­
ságügyi javaslatokat tárgyal. Hogy az adó­
reformjavaslatokat még a nyári szünet előtt 
tárgyalni fogják-e, még nincs eldöntve. A 
nyári szüuet legkésőbb junius közepén 
kezdődik.
, „ A japán követ Budapesten. Leg­
közelebb báró Ucbida bécsi japán nagykövet 
Budapestre érkezik. A japán diplomata a 
ipugyar politikusokat akarja megismerni s 
ehhez azt az alkalmat használja fel, hogy 
Hayasbia, a japán parlament főtitkára szin­
tén Budapestre jön legközelebb, hogy meg­
tekintse a budapesti parlamenti palotát.

Ságokkal, melyek már előre kitűzték a tár­
gyalásaik idejét a délutáni órákra?

Az elnök; Tiialy felszólalása nem fugs' 
össze az elnöki prepozíciókkal.

Országgyűlés.
A képviselőhöz ülése.

POLITIKAI HIRSE.
Mérnökök a miniszternél. Az állam- 

epitészeti hivatalok műszaki személyzetének 
megbízásából egy mérnöki küldöttség tisztel­
gett ma Kossuth Ferencz kereskedelmi mi­
niszternél anyagi és erkölcsi helyzetük javí­
tását kérve. A küldöttség memorandumot 
nyújtott át a miniszternek, egyben sérelmeik 
illusztrálására grafikai táblázatot is mutattak 
be a miniszternek, összehasonlítva színes 
rajzokban a tanári, bírói és mérnöki kar elő- 
haladását és anyagi helyzetét, a mint hu­
szonöt éves korukban pályáikra lépve hatvan 
éves korukig előrehaladnak. A mérnökök 
pályafutását e színes táblákon hosszú sötét

A mai ülés is a sürgősség előkészí­
tésével kezdődik. Kissé későn tehették, mert 
háromnegyed 11 óra elmúlt, amire együtt 
volt a Házban a százötven képviselő, 
amennyi a nyolc órás ülés megszavazásá­
hoz szükséges.

Justh Gyula nyomban az ülés meg­
nyitása után föltette a kérdést, hogy elfo­
gadja-e a Ház Hoitsy Pálnak a nyolc órás 
ülésekre vonatkozó tegnapi indítványát. 
Hozzászólás nélkül megszavazták. Az elnök 
erre konstatálta, hogy az ülések holnaptól 
kezdve a költségvetés leíárgyalásáig nyolc 
órán át tartanak. Javasolja, hogy mivel a 
házszabályok megengedik az ülések idejének 
megszakitátát, az ülések délelőtt' tiz órától 
két óráig és délután négy órától nyolc óráig 
tartassanak.

Thaly Kálmán kérdi, mi lesz a bizott-

A kávéházak kávéja a

Benies Domlngó kávé
igen zamatos, erős és kindó 1 krg. 1. 40

A budget.
Popovlca Dusán horvát képviselő ma- 

gyaru1 beszól. Kéri, hogy jegyzeteit hasz- 
nálhassa. (Helyeslés.) A horvá’országi po- 
htikaj viszonyokkal foglalkozik. Rauch 
Ban kormányzása törvénytelen, mert uiaos 
Tak’óój8086’ á9 pártja (Felkiáltások:

Sipilo Ferenc: Abszolutisztikus kor­
mányzás az !

Fopovioa Dusán: Pedig a horvát 
kiegyezési törvény alkotmányos kormányt 
biztosit Horvátországnak. Kérdi a minisz­
terelnököt, mivel okolja meg ezt a törvény- 
sériést f

Báró Rauch, kit Wekerle a maga expo­
nensének tart, csak elidegeníti Horvátorszá­
got Magyarországtól törvénytelenségeinek 
egész sorozatával. Politikai okokból nyugdí­
jazta Surmint és Mannjloviosot, amiért a 
horvát iijak idegen államok egyetemeire 
voltak kénytelenek menni.
Budapf8to**ttÍMlS: Ml6rt Dem l"6-"!*

Sur min; Mit szóltak volna önök uraim 
annoz, ha politikai magatartásáért Kmetvi 
nyugdíjazni akarták volna. A felháborodás 
moraja zúgott volna végig az országon és 
ez helyes lett volna; ne tagadják meg tehát 
a jogosságot a boivát közvélemény felhá­
borodásától se. A tanárok megrendszabályo- 
zasa régi császári pátensek alapján, illetve 
ezekre való hivatkozással történik. Megen­
gedheti-e a kormány, hogy a szent korona 
országainak kiegészítő részét képező Horvát­
országban abszolutizmus uralkodjék ? Mert 
Rauch bánsága abszolutisztikus, ténykedése 
pedig egyenesen felségsértós. Hivatkozik 
esetekre, melyek ezt a felfogást igazolják. A 
ban felségárulásairól, melyekről Horvátor­
szágiján már a verebek is csiripelnek, nem 
nyilatkozik részletesebben, de hajlandó bár­
kinek felvilágosítást adni.

Közbekiáltások; Denunciál 1 
Surmiu: Olyan szomorú állapoto* 

vannak Horvátországban, hogy nem akart» 
tovább festeni. A költségvetést nem fo­
gadja el. (Taps, zsiviozás a horvát pa­
dokon.) r

Utána Boio Milán beszélt horvátul

Debrecen közegészségügye
Szabályrendelet a tiszta­

ságról.
Mi nem szabad a házigazdáknak 

és a lakóknak.
(Folyt, és vége.)

16. §. Lovaknak és szarvasmarháknak etetése az utcán általában tilos. Megengeí 
tetik azonban az etetés csupán tarisznyából

Seutsch Albert és fia és Deutsch fajos
fűszer és kávé kereskedésében 

üzletein I. ben gyors kávépörköl éket vevőink 
kényelmére díjmentes használatra fentartuok.
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DBBBBOZENI ÜJSAO 1908 május
bérkocsisoknak és bérfnvarosokzmk e saját
Állomási helyükön, valamint vásárra jövő 
szekereseknek is a vásár tartama alatt vasári 
Állomáshelyükön. Bérkocsisok és egyéb bér- 
jármüvek állomásaiul csak jól kikövezett 
(lehetőleg aszfaltozott) csatom ázott hely* 
jelolendők ki

17. §. Vendéglősök, kávésok, sör mérők, 
korosmárrosok, továbbá a szállodái- és álta­
lában a közönség által népesebben látoga­
tott helyek tulajdonosai tartoznak helyisé­
gekben a városi tanács által meghatározandó 
szerkezetű árnyékszékeket és vizelő helyeket 
berendezni ée ezeknek folytonos tisztántar­
tásáról gondoskodni és az esetleges piszko­
két vagy szemetet az udvarról, az utcának 
az üzlet előtti részéről is korán reggel el­
takar! ttatni.

18. §. A piacra elárusitás végett csak 
kifogástalan minőségű, tisztán kezelt és tel­
jesen hamisítatlan tej, tejföl, túró. --aj, vagy 
zsír vihető; az, a melyik a viz iát utján 
nem ilyennek bizonyul, azonnal wcgsemmi- 
sitendő; úgyszintén csak kifogástalan liszt­
ből készült, hamisitatlnn, jól kisütött kenyér, 
érett és tisztán tartott gyümölcs, friss hus- 
nemü és más élelmiszer is kifogástalan, ha­
misítatlan állapotban árusítható el. Elárusít­
ható azonkívül lefölözött tej, müvaj és be­
főzésre szánt éretlen gyümölcs is, de ezen 
cikkeket mindig szembeötlő, minőségüket 
jelző feliratú táblával („lefölözött tej“, „mar­
garin vaj“, „befőzésre való*) kell meg­
jelölni.

A piacon kirakott minden élelmi cik­
ket a legyektől tiszta fehér organtin szö­
vettel vagy sodrony háló borítékkal kell meg­
védelmezni. Ezen cikkeket a vásárló közön­
ségnek összefogdosni, tapogatni, kóstolgatni 
ezigoruan tilos. Az eladók pedig kötelesek 
kezeiket gondosan megmosva tisztán tartani 
é ha netalán azokon sérülések volnának, 
tiszta, fertőtlenített kötszerrel bekötni.

Az élelmi cikkeket az eladóknak Írott, 
nyomtatott vagy piszkos papirosba csoma­
golni tilos. Élelmi cikkek csak teljesen tiszta 
és mindennap mosható helyiségekben áru­
síthatók.

19. §. A kik tehenet tartanak, kötele­
zek az állatot mindennap vakaróval meg­
tisztítani, fejős előtt a tehén tőgyét meleg, 
jó ivóvízzel és szappannal gondosan meg­
mosni és egészen friss, tiszta ruhával meg­
törülni ; az istállóból az ürüléket és vizelet­
tel benedvesitett alomszalmát azonnal kita­
karítani s helyette szárazát tenni.

A ki a tehenet feji, vagy a tejet kezeli, 
e műveleteket csak jó vízzel, szappannal 
megmosott tiszta kézzel teheti, tartozik azon­
kívül a tejtartó edényeket minden alkalom­
mal forró, jó ivóvízzel kisurolni és kiöblin- 
teni. A tej megszűrésére semmiféle ruha­
neműt használni nem szabad. A tejes edé­
nyek mindig befedve tartandók, ? tej szállí­
tására is csupán jó! záró födővei ellátott 
Üveg-, zománcozott vas-, vagy bádogedónyek 
használhatók.

20. §. Olyan egyének, kiknek ’«kásában 
diphteriában, vörhenyben, hólyagos himlő­
ben, basihagymázban, kiütéses hagymáiban, 
vérbasban, vagy kolerában szenvedő beteg 
ápoltatik, élelmiszerek készítésével, vagy el- 
arusitáeával mindaddig nem foglal kozhatnak, 
mig a betegség lefolyása után a fertőtlenítés 
szabályszerű módon végre nem hajtatott.

21. §. A kik ezen szabályrendeletben 
foglaltakat meg nem tartják, kihágást kö­
vetnek el és a mennyiben a büntető törvény 
másként nem intézkedik, 600 koronaáig ter­
jedhető pénzuüntetéssel, behajthatatlanság 
eseten pedig megfelelő elzárással bünte­
tendők.

22. §. Az ezen szabályrendeletbe üt­
köző kihágások fölött első fokban a rendőr­
kapitány, másodfokban a városi tanács, 
harmadfokban a m. kir. belügyminiszter 
bíráskodik.

VÁRMEGYE.
Hajdú vármegye kösgyülése. A

tavaszi megyegyülés ma délelőtt fog lezaj­
lani. A közgyűlésnek száznál több tárgya 
lesz és úgy lehet, két napig fog tartani. 
Nagy vita lesz a gazdasági cseléd- és mun­
káslakásokról alkotott szabályrendelet tár­
gyalásánál, amelyet a nagybirtokosok sérel­
mesnek tartanak. Az állandó választmány 
tegnap tartott ülést a főispán elnöklete alatt 
és javaslatokkal lá*ta el a tárgysorozatba 
pótlólag felvett ügyeket.

Tífusz H.-Böszörményben. Hajdú­
böszörményben, hol utóbb erősen fellépett a 
tífusz, most szűnő félben van. Az utóbbi 
két hét alatt egyetlen halálozás sem történt, 
újabb megbetegedést meg éppen nem jelen­
tettek be.

S iskairtás Böszörmény határában.
H.-Böszormény határában azokat a területe­
ket, melyeket sáska lepett el, tegnap kül­
döttség megvizsgálta, élén Jablonovszky 
Károlylyal, a budapesti rovartani intézet 
igazgatójával. Az igazgató vizsgálódásai 
meglepő eredménynyel végződtek. A határ­
ban sok helyen fedeztek fel sáska telepet, 
melyek leginkább olasz és marokkói sáska- 
fajon hoz tartoznak. Nagy számukra való te­
kintettel szükségesnek látta az irtást gépek­
kel végeztetni, mert különben a veszedelem 
növekedketik. Megállapította azután, hogy 
legalább 24 sáskairtó gép kell, melyeknek 
állandó működésével lehet csak kilátás a 
sikerre. A gépeket a minisztérium fogja 
küldeni s megérkezésük után azonnal kez­
detét veszi az irtás.

Segély a sérülteknek.
A böszörményi léghajókatasztrófa.

Olvasóink közül bizonyára még sokan 
emlékeznek arra a borzalmas szerencsétlen­
ségre, melyet a közeli H.-Böszörményben 
egy felrobbant léghajó okozott A robbanás­
nak két halottja és számos sebesültje volt

A borzalms eset országszerte nagy 
feltűnést keltett s a hatóság vizsgálatot 
indított, hogy kit terhel a felelősség. Sokáig 
kutatták, hogy a felrobbant léghajó hova 
való és kié volt Sokféle verzió keringett és 
csak annyit, lehetett megállapítani, hogy a 
léghajó valami osztrák katonai telepről sza­
badult el s a szél által sodorva került 
Ii.-Böszörménybe. A robbanásnál megsérül­
tek ezen az alapon kérvényt intéztek a 
hadügyminisztériumhoz, melyben kártérítést 
követeltek.

A kérvényre a napokban jött meg a 
válasz. A hadügyminiszter négyezer koro­
nát utalt ki a robbanásnál megsérültek ré­
szére. A pénz tegnap érkezett meg H.-Bö- 
szörménybe s a hatóság azt nyomban ki is 
osztotta. Ezek szerint Fekete Zsigmondné 
222 korona 20 fillért, Csiba Sándor, ifj. 
Csiba Sándor, Török Imre és Nagy Zsu­
zsáim« egyenként 444 kor. és 45 fillért 
kaptak.

fi dánosi bfinpör.
A dánosi bünpőr, ugylátszik, vesztett 

az érdekességéből. Legjobban bizonyítja ezt 
hogy csak félig telt ház hallgatja a tárgya­
lást A karzat ma is zsúfolt, a földszinten 
azonban csak néhány divatos kalap kép­
viseli a publikumot A mai napnak pedig 
lesz szenzációja: a tegnap kirendelt orvos- 
szakértők ma mondanak véleményt a vád­
lottak koráról, ma dőlt el, hogy föl lehet-e 
akasztani Balog Tutát és Trokár Marosát 
vagy pedig megmenti őket fiatal koruk az 
akasztófától.

Rónay Kamii elnök délelőtt tiz órakor 
nyitja meg t folytatólagos főtárgyalást.

Az ügyész bejelenti, hogy három újabb 
tanú vár kihallgatásra, akik annak idején a 
csárda környékén cigányokat láttak. A há­
rom tanú: Kalmár Vilmos, Takács András 
és Gáspár János. A szakértők — mondja 
az ügyész — csak egy órakor állhatnak a 
bíróság rendelkezésére s igy alkalmas az 
idő a tanuk kihallgatására.

Az elnök Kalmár Vilmost szólítja be.
A tanú: A múltkor, amikor először 

hallgattak ki, elfelejtettem megmondani, 
hogy egy héttel az eset előtt ott voltam 
Szarvaséknál és ott láttam a verandán egy 
cigányasszonyt és két cigányembert. Az 
egyik cigány azt mondta Szarvas Teréz- 
nek: — „Jaj de szép vagy lelkem.“ Tériké 
erre azt válaszolta, hogy mi köze hozzá. 
„Ha nines közöm, majd lesz“, felelte a 
cigány.

Az elnök : A vádlottak között fölismeri 
azokat a cigányokat ?

A tanú: Az egyiket fölismerem. Erre a 
tanú Surányi Ignáora mutat.

Surányi Ignác: Kérem, kezeit csó­
kolom, én akkor Kecskeméten voltam be­
zárva.

A következő tanú Oáspár János do­
hányos. Elmondja, hogy egy héttel a rabló­
gyilkosság előtt egy cigányasszony járt n 
portáján, aki tejet kért beteg gyermekének. 
Végig néz a vádlottakon, akik között Trokár 
Marcsit fölismeri.

Trokár Yfarcsa: Nem fél, hogy az ör­
dögnek adja a lelkit? Mondja meg, ha arra 
jártam, hugy magán kívül látott-e még va­
laki engem ?

Egy védő: Maga hogy került ide ta-
nuságtételre ?

A tanú: Az irsai csendőr telefonált 
értem.

— Ha megnézte azt a cigányasazonyt, 
mondja meg, milyen ruha volt rajta ?

— Nem vagyok ón fiatal ember, hogy 
megnézzem a ruháját.

Az elnök : Jómódú ember volt Szarvas ?
A tanú: Volt annak mindég pénze; 

sokat keresett.
A következő tanú Schwaroz Gábor 

nyáregyházi kereskedő. Elmondja, hogy a 
gyilkosságot megelőző este három cigány- 
asszonyt és három oigányférfit látott a 
csárdában.

A tanú: Hány óra körül lehetett?
A tanú: Este 7—8 óra között; még 

világos volt. Fölismeri határozottan Tutát ée 
Trokár Marosát. Fáraóra csak gyanakodik. 
Amikor jobban végignézi a cigányokat, 
Sztojka Bajkát is fölismeri.

A bíróság megeskette a tanukat
Délután dr. Török Aurél orvost hall­

gatták ki szakértő gyanánt Az orvos egyik 
védő. dr. Elek Mór kérdésére igy felelt:

rc* "anlf ügygéHÍ-Wlnfi*1iltrft ^TávUökelha^^aUirmet, a t

Pongyola remek válasz­
tékban 5 frt. Halmágymál.

„Neriida-íéle Pipere Borax“ »Kernöa-féle Pipere Borax Szappan"'' P b6Huieeu*e es*j,|>»i >ax»»p M fillér, |g;>jjj|jj|G. 5|f|'Pri Arany Ansryal gyópys*
néikfllöiheteílen háziszer, doboza 16,30 es 70
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elnök pedig hivatalos jelentést tett a dolog­
ról az ügyvédi kamarának. Az affért remél­
hetőleg holnap elintézik.

HÍRŰ.
Vasutasok nagygyűlése. Székes-

fehérvárról írjak : A Magyar Szent Korona 
Országai Vasutas Szövetsége idei nagy­
gyűlését Székesfehérvárott tartják meg má­
jus 16., 17. és 18-án. a gyűlésen résztvesz 
gróf Batthyány Tivadar országgyűlési kép­
viselő, a szövetség elnöke is. A vendégeket 
a pályaudvaron dr. Saára Gyula polgár- 
mester és Win kiér Nándor kerületi* elnök 
fogja üdvözölni. Ä vasutasok az állomásról 
elsősorban a Vörösmarty-szoborhoz vonul­
nak és azt megkoszorúzzák, azután a pol­
gári lövöldében tartják meg a nagygyűlést 
melynek programmja két napra terjed.

Szökési kísérlet. Simferopolból jelentik: Az 
ftteni helyi fogház foglyai közösen szökési kísérletet 
tettek, miután már előzőleg fegyvereket koritettek 
hatalmukba. A fogház igazgatóját megsebesítették 
segédjét, két felügyelőt és a fogház orvosát meg­
élték. A megszököttek száma még ismeretlen.

Kettős ünnepély az egyetemen,
A mayyar tudományos egyetemen ma kettős 
ünnepély volt. Az egyetem ujjáalapitásának 
évfordulóját ünnepelték meg. Az ünnepé­
lyen Török Aurél rektor mondott 'szép be­
szédet, amelyben Mária Teréziáról szólt s 
annak a magyar tudomány fejlesztésére 
vonatkozó érdemeit hozta újra emlékezetbe.
A második ünnepély sub auspiciis regis 
felavatásából állt. Lakatos Gyula joghallga­
tót és Alaram Gyula bölcsészhallgatót avat­
ták fel. Az ünnepélyen Apponyi Albert 
kultuszminiszter képviselte a királyt. Hatha­
tós beszédben a tudományos lelkiismeretet 
fejtegette. A felavatás a szokásos szertartá­
sok közt folyt le.

Gyilkosság Budapesten.
Egy fűszerkereskedö agyonlőne a 

legjobl barátját,
Budapesten az Alkotás-utca 10. számú 

házban ma délelőtt V* 10 órakor gyilkosság 
történt. Egy jómódúnak ismert füszerkeres- 
kedő agyonlőtte Bella Antal Ernő sütőmes­
tert, a magyar sütők országos szövetségének 
elnökét.

Mosolygó Gyula kövér, 40—42 éves 
ember, akinek az Alkotás-utca 10. számú 
házban van jól menő füszerüzlete. A ház, 
amelyben az üzlet van, Mosolygó anyósá­
nak tulajdona. Mosolygó az utóbbi időben 
féltékenykedett feleségére, állandóan iszákos- 
kodott és úgy látszik, meu hibbant elmével 
követte el a gyilkosságot. Bella Antal Ernő 
testi-lelki jó barátja volt Mosolygónak és a 
mai katasztrófát harag vagy oivakodás nem 
előzte meg.

Ma reggel kilenc órakor Mosolygó ki­
ment az udvarra és ott lesbe állva, várta 
Bellát. Szándékát senki sem tudta, senkivel 
nem közölte.

Bella félreeső helyre ment és mikor 
onnan kijött, Mosolygó hirtelen elébe ugrott 
és hatlövetű revolveréből az összes golyókat 
kilőtte. Hányszor talált, nem tudta, nem is 
nézte, mert elszaladt és maga bejött a fő- 
kapitányságra, ahol Tóth Lajos rendőrtaná­
csos és Tóth János rendőrkapitány, a bűn­
ügyi osztály vezetői kihallgatták.

Mosolygó nagy bőbeszédűséggel 
mondta el a dolgot, de egyszer-egyszer sírva 
fakadt.

8
.... Beismeri, hogy előre megfontolt szán­
dékkal követte el a gyilkosságot.

A gyilkos tudósítónk kérdésére, miért 
követte el a tettet, a következőket mon­
dotta :

— Ez az ember engem vagyonilag, má­
sodszor erkölcsileg, harmadszor politikailag 
tönkretett. b

további kérdésre elmondja, vagyonilag 
úgy tette tőnkre, bogy őt, a szűk anyagi 
anyagi viszonyuk között élő embert költe- 
kező életbe vitte bele, olyan társadalmi kö­
rökbe vitte be, ahova nélküle sohasem került 
volna, megválasztatta iskolaszéki tagnak, 
pedig ehhez neki, Mosolygónak semmiféle 
kvalifikációja nem volt. Mindez pénzbe ke­
rült, hitelt kellett igénybe vennie, igy anyagi­
lag tönkrement, mert hitele esahnem teljesen 
megszűnt. Ekkor az ivásra adta magát és 
Bella ebben is a osábitó szerepét játszotta. 
De következett egyéb is, az erkölcsi tönkre- 
tevés.

Bella állandóan figyelmeztette Mosoly­
gót, vigyázzon jobban a feleségére, mert ez 
megcsalja őt. Meg is mondotta, hogy kivel. 
Sipper József füszeressegéddel. ő elhitte és 
családi boldogsága e pillanattól fogva 
megszűnt.

Elküldte a segédet. Jött egy másik: 
Kövesdy Károly. Igen tisztességes ember. 
Egy éjszaka Bella bekopogtatott az ablakon 
és sietve kihívta őt a kertbe.

Jöjj gyorsan ki, mondotta, az uj se­
géded szerelmeskedik a feleségeddel.

Sietve kiment. Az asszony a kertben 
volt, de a segédnek semmi nyoma. Ő mégis 
elhitte a feleségéről terjesztett rágalmakat. 
Ideges lett. Már akkor megérett benne a 
gondolat, hogy megszabadul az ő megron- 
tójától.

— De ez még semmi. A legnehezebb 
vád, a mit ellene felhozhatok, hogy politikai 
becsületemet tette tönkre, hazafiságomban 
kételkedett, nemzetellenes politikára akart 
rábírni ...

És itt nagy bőbeszédűséggel, hadarva, 
összefüggéstelenül, állandóan * oldalt nézve 
elmondja, hogy miket magyarázott neki a 
politikáról. Határozottan azt a benyomást 
teszi a gyilkos e pillanatban, hogy meghib­
bant az elméje, elmezavarában követhette el 
a gyilkosságot A meggyilkolt 46 éves volt, 
nős, gyermektelen, sütőmester. Kartársai 
körében nagyon tisztelték.

A rendőrorvosi vélemény szerint Mo­
solygó lelté tlenül magasfoku idegességben 
szenved, de jelenleg mámoros. Ma előzőleg 
egymaga másiól liter bort ivott meg és most 
van a kijózanodás stádiumában.

A rendőrségen felfüggesztették Mosolygó 
kihallgatását addigra, a mig kijózanodik, 
addig őrizet alatt tartják az őrszobán. j

A gyilkos lövései közül 3 találta az ál- i 
dozatot, egy halálos, szivét érte. A gyilkos 
azután bérkocsival bevitette magát a főka­
pitányságra, a hol maga jelentkezett.

Előzőleg szóváltás közte és az áldozat 
között nem volt. 0 ivott, aztán a gőzfür­
dőbe ment és innen hazakerülve, követte el 
a gyilkosságot.

fiúgyermeket szült, de két óra múlva egyik 
kezére támaszkodva, a másikban a csecse.

tartva, vagy száz lépésre vánezorgoH 
a újszülött gyermekét a Vág vizébe dobta, 
hol csak másnap találták meg, pestsze! 
holtan. '

A gyermek holtteste megtalálásáról ér­
tesítették a kossuthi csendőrséget. Három 
napi nyomozás után kikutatták a nyomorék 
gyermekgyilkos anyát.

Ez megvallotta, hogy a gyermek atyja 
egy hat gyermekes, nős, családapa 8 ez 
o tanácsára fojtotta vízbe a gyermeket.

Hogy ez a vallomása igaz-e, azt a vizs­
gálat lesz hivatva kideríteni. A nyom-o-iék 
gyermekgyilkost letartóztatták.

VÁROSHÁZA,
Közgyűlési tárgyak. A várős Jod­

es pénzügyi bizottsága szombaton délután 
á órakor tart ülést Vecsey Imre főjegyző 
elnöklete alatt. A közgyűlés elő kerülő 
ügyeket látják el javaslattal.

Gvndnotsigl öles. A máv. műhelytelepi AU«™. 
népiskola gondnoksága szerdán délután tartotta rendes 
havi ülését, amelyen az iskola folyó ügyeit intézték el.

Sáskairtás a Hortobágyon, Most 
kelnek a sáskák a Hortobágyon. Az orszá­
gos rovartani állomás igazgatója, Jablo- 
novszky József kedden járt kint á Horto­
bágyon és a határos legelőkön, de még na­
gyon kevés a kittéit sáska, mert csak még 
ezután kel ki a java. A hozzáértők azt 
mondják, hogy meglehetősen lesz sáska az 
idén is. Az irtáshoz e hó 25-ike táján fog­
nak hozzá. A tanács megbízásából Farkas 
Albert mátai biztos 80 napszámost szerződ­
tetett, a mezőrendőrkapitányság pedig 18 
igát és ugyanannyi felügyelőt fog alkat- 
mazni. Előnyben részesülnek azok, akik 
már tavaly voltak alkalmazásban a sáska­
irtásnál.

Egy nyomorék büntette.
Megölte a gyermekét,

Hidasról jelentik, hogy nagy felháboro­
dást kelt a vidéken egy nyomorék leány 
szörnyű gyermekgyilkossága.

Sándor Ilona 21 éves leánynak mind­
két lába egészen a lágyékáig hiányzik. 
Ez a nyomorék, nemrég egy egészséges

yftléták országos versenye.
A „Debreceni Akadémiai Atbletikai 
Club“ és a ,,Debreceni Gazdasági Aka­
démia Sport Egyletéu-nek országost 

főiskolai versenye.
Vasárnap, mint már többször megírtuk, 

nagy sportesemények színhelye lesz Debre­
cen, mivel a magyarországi főissolák szivé­
ben szelíd, karjaiban tetterős ifjúsága fogja 
összemérni erejét nemes küzdelemben a nagy­
erdei sporttéren. A verseny, mint előre lát­
ható, gyönyörű élvezetet fog nyújtani, mivel 
maguk a versenyszámok is olyanok, hogy 
teljesen lekötik az érdeklődést és figyelmet.

A versenyző athiéták classisa pedig oly 
magas színvonalú, hogy bátran várhatunk 
tőlük szép eredményeket A verseny pro­
grammja különben a következő, a D.A. A. C. 
rendezésében : 100 j rdos síkfutás, magas­
ugrás, távolugrás, diszkoszvetés, sulydobás 
5-ös csapatoknak egyéni díjazással; a Deb­
receni gazdasági A. S. E. rendezésében: 
220 jardos síkfutás (junior), 120 jardos gát­
futás, aiszkosztvetés (junior), gorelyvetéti 
(svéd gerely), rúdugrás Magyarország 1908 
évi főiskolai bajnokságáért, 1000 méteren 
staféta futás (100 —j— 200— j — 300 — I —400 
méterre).

A verseny élén városunk kiválóságai 
állanak, mint védnökök és versenybírák s 
igy bizton várhatjuk, bogy a közönség nem 
fogja magát visszatartani e kedves élvezetei 
nyújtó sport-ünnepélytől. A rendezőség ez

Telefon 
602. sz. Glück Ede női-, férti- és legolcsóbban vásárolhatunk Telefon

g?e™ek., C1_ fino
pó ÜZIGtGDG 31 piac- és Kossuth utoa sarok. Kőtemplommal szemben. ^

•ß Viliit Hifit tüffl H / ^«vezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világítási- és
/■ gdllí jCiiC i fi. W. erőátviteli berendezések, lakások, üzletek cs egyéb helyiségek részére
legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. 1SfS§
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás könyvre Vagy kéSzpcQzco. 

Bünden csomag házhoz lesz szállítva,

utón is kéri a mélyen tisztelt közönséget, 
hogy minél jobban támogassa fáradságos 
mnnkájókat. Jegyek előre válthatók : Löflto- 
vios Arthur ur ékszerész üzletében, Asztmán 
Ferencz férfi divat, üzletében s Bán Kálmán 
füszerüzletében a kollégium mellett

SZÍNHÁZ.

Félben maradt az előadás.
Csak egy felvonást játszottak.

A sziniévad végén gyors egymásután­
ban tűnnek fel mindazon anomáliák, a 
meiyeket a szezon alatt ugy-ahogy leplezni 
tudtak a Kossuth-utoai muzsaesarnok vilá­
gában. A sajtó és a szinházbizottság által 
is felvetett követelmények igazságát sank- 
cionálták a következmények.

Tegnap este is példátlan dolog történt 
a színházban. Gül baba operettet hirdették. 
Nagyon kevesen voltak, akik bizalommal 
elmentek megnézni az előadást, de ezek is 
csalódtak. Az első felvonás után nem tud­
ták tovább folytatni az operettet éa be­
szüntették az előadást.

Lónyai Piroska már napokkal előbb 
beteget jelentett. Tegnapig vártak rá, hogy 
jobban lesz. Délelőtt nyilvánvalóvá lett, 
hogy nem léphet fel és sürgőnyileg hívták 
vissza a távollevő Zilabynót, hogy eljátsza 
Gábor szerepét. Zilahyné gyöngéfkedése da­
cára is fellépett, de az első felvonás után 
már nem bírta folytatni játékát.

A második felvonás első jelenései le­
folytak, mikor hirtelen megakadt az elő­
adás, **olgár Sándor a közönség nagy 
meglepetésére kijelentette, hogy Zilahyné 
rosszul léte miatt nem folytathatják az ope­
rettet. A közönségre, bármilyen kicsiny volt 
is, leverőleg hatott a kijelentés. Vártak még, 
hogy hirtelen valami más darabbal kárpó­
tolják őket. De ez sem történt meg. Újra 
felgördült a függöny és ismét kijelentették, 
hogy az operettet nem folytathatják s 
más darabbal sem áll módjukban kárpó­
tolni a közönséget.

Hogy a publikum milyen hangulatban 
K railyen megjegyzésekkel hagyta el a szín­
házat, azt regisztrálni is felesleges. Maga az 
a tény, hogy kárpótolni képtelenek voltak a 
közönséget, kétségtelen bizonyságot nyújta­
nak a társulat hiányosságáról.

Teljes testülettel, rendeszeres vezetés­
sel, repertoir képességgel, segítő erőkkel ée 
különösen fegyelmezettséggel ilyen kényes 
helyzet elé nem kerülhetett volna sem az 
igazgató, sem a közönség. Kell, hogy sürgős 
intézkedésekkel olyan garanciákat kapjon a 
közönség, amelyek az utóbbi napok sajnála­
tos eseményeit a jövőben kizárják.
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Ternyei rendezése mellett. Vasárnap a 
.Gyermek“ és hétfőn, utolsó előadással szin­
tén a .Gyermek“ kerül színre.

Az Uranus mai érdeke* és válto­
zatos, uj műsorában újból bemutatják a 
nagy s-'kert aratott .Tilly Bébé“ világhírű 
oroszlánszeliditőnő mutatványait, mely iránt 
általános érdeklődés mutatkozik. Az első 2 
előadást zsúfolt ház közönsége nézte végig 
a különösebb érdeklődéssel és figyelemmel 
kísérte azokat a ritka mutatványokat, melye­
ket Tilly Bébé az 6 oroszlánjaival produkál. 
Ez a remek kép az uj műsor keretében ma 
és holnag kerül utoljára előadásra a 8 és 9 
órás előadásokon. A mai műsort pompás 
párisi, londoni és philadelphiai újdonságok 
teszik még érdekessé.

buját, de másnap annál keservesebben ml 
gott megint a seb. r

Különben mindenkinek hirdette, hoiiv 
nem éli túl bánatát, elemészti magát. Reg­
gel négy óra felé kiment az udvarán levő 
nyílt kúthoz és belevetette magát. Osak holt 
testét : ózhatták ki. A hullavizegálat alan 
ján az Ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

ÜJDOHTSAeOE.

Öngyilkosságok a me­
gyében.

Betegség miatt a halálba.
Megunta az étetet.

Mint valami pusztító lavina, úgy ragad 
egyre több és több embert magával korunk 
ragadós betegsége. Az öngyilkossági statisz­
tikák megdöbbentő adatokkal szolgálnak e 
tekintetben.

Legutóbb Hajdú megyében történnek 
egyre-másra az öngyilkosságok. A vidék 
egészséges levegőjét is megfertőztette már 
— úgy látszik egészen — ez átkos kór fer­
tőző csirája. Legújabban Vámospéres és 
Kaba szomszédos községekből kapunk hirt 
két borzalmas öngyilkosságról; Tóth Sándor 
és Domokos Zsuzsánna az áldozatok. Mind­
kettő túl életének delén.

Utolsó előadások. A színházi iroda
jelenti: A színháznál előfordult betegeske- 
desek es a Horváth Kálmán gyászesete meg­
nehezítette a műsor betartását. Fenti okok 
kényszentettók az igazgatót, hogy a „Tatár­
járás operettet végképp le kellett venni a 
műsorról, a mely következőképpen változott. 
Ma, csütörtökön .Alfonz ur“ vígjáték kerül 
"»»* holnap, pénteken az operetta sze­
mélyzet búcsúiéi léptéül a .János vitéz“ Ope­
rette, a címszerepben Horváth Kálmánnal, 
bzombaton az utolsó premier, Abonyi Árpád 
legújabb színmüve, a .Gyermek“ kerül 
színre, melyből állandóan folynak a próbák

Betegség miatt a halálba.
Egyszerű, szegény napszámos ember 

volt lóth Sándor 54 éves vámospórosi la­
kos. Két keze munkája után kereste meg a 
mindennapi kenyerét, ebből tartotta el nagy­
számú családját.

A sors azonban nehéz csapást mért a 
szegény emberre. Nem régen gyógyíthatat­
lan betegségbe esett. A teljes erővel fellépő 
baj azután csakhamar aláásta a szerencsét­
len ember szervezetét Elveszítette dolog- 
képességét és szomorúan kellett szenvednie 
családja nélkülözéseit. Ez állapot tarthatat­
lanná vált a beteg ember előtt. Nem tudta 
tovább nézni családja nyomorát, egyre ma­
gát vádolva annak okával. A folytonos töp­
rengés buskomórrá tette. Nem akarta csa­
ládja létküzdelmeit még betegségével is 
megnehezíteni.

Búskomorsága ős önvádlásai azután 
végzetes tettre ragadták.

Revolvert kerített kevés pénzecskéjén 
és az udvar félreeső részén tegnap délután 
négy óra tájban agyon lőtte magát. Mivel 
az öngyilkosság esete kétségtelen, az ügyész­
ség megadta az eltemetés! engedélyt.

Megunta az életét.
A halál második önkéntese Domokos 

Zsuzsánna 60 esztendős kábái öreg asszony. 
Nem régen halt meg az a férfi, a kivel vad- 
házasságban élt. Nem eskette össze őket a 
pap, de azért hűségesek voltak halálig egy­
máshoz, mig el nem szakította ennek erős 
keze a két öreget.

Azóta nem találta sehogyse magát 
Domokos Zsuzsánna. Hogy baját felejtse, 
néha-néha az italhoz fordult. Ez aztán tel-

^ette> a ™ár amúgy is a sir 
szélén álló öreg asszonyt. Italba pzóbálta ölni

* A Ceokonai-kör ülése. A Csokonai-
kör választmánya május 15-én, pénteken d 
u. 5 órakor a Csokonai-bázban ülést tárt 
Tárgyak: 1. Az évi közgyűlés előkészítése" 
L indítvány a választmányi tagok számá­
nak szaporítására. 8. Jelentések. 4. Folvó 
ügyek. 3

* Tűzoltók gyakorlata as István- 
gozmalomban. Az István-gőzmalom telepén 
tegnap este tüzvizsgálatot tartottak, melyet 
nagyobb szabású gyakorlattal kötöttek egybe. 
Este hat órakor a városi tűzoltóság Publig 
Ernő parancsnok vezetése alatt teljes fel­
szereléssel kivonult a telepre s ott a malom 
tűzoltóságával egyesülve tartották meg u 
gyakorlatot Első sorban a tűzrendészed 
felszereléseket vizsgálták felül, azután a 
vízvezetéki csapok kifogástalan működéséről 
szereztek meggyőződést. Ezután vette kez­
detét a gyakorlat, mely teljesen kőt órái, 
keresztül tartott. A gyakorlaton tűzoltóink 
precíz és gyors mozdulataikkal újabb tanu- 
jelét adták képzettségüknek.

* A hentes és mészáros ifjúság 
mulatsága. A debreceni hentes és mészá- 
ros ifjúság elhatározta, hogy nyári mulat- 
Ságot rendez. Erre már az előkészületeket 
is megtették. A nyári mulatságot júniusban, 
pünkösd másodnapján, a Margit-fürdő dísz­
termében tartják meg. A rendezőség min­
dent elkövet, hogy a táncvigalmon megje­
lenőkre kellemessé, kedvessé tegye ezt az 
estét.

* Ének és senevlzsgálat a Svetiti- 
intésetben. A Svetits-intózetben vasárnap, 
május 17-én tartják meg a nyilvános ének­
és zenevizsgálatot. Délelőtt fél tizenegykor 
a kezdők csoportja, délután fél négy órakor 
pedig a haladók csoportja vizsgázik.

* Halálozás. Vettük a következő gyász- 
jelentést : A legmélyebb fájdalom lesújtó 
érzetével tudatjuk a felejthetetlen jó anya, 
nagyanya, testvér, meny, sógornő, nagynéni 
és áldott emlékű jó rokon, néhai özv. polg. 
Földesi Istvánná szül. Kováes Zsuzsánna 
asszonynak, folyó hó 12-én éjjel 12 órakor, 
életének 51-ik, özvegységének 8-ik havában, 
hosszas szenvedés után történt elhunyták 
Kedves halottunk földi részei folyó hó 14-én 
d. u. 8 órakor fognak a ref. egyház szertar­
tása szerint Csillag-utca 29-ik számú hámok­
nál tartandó rövid ima után a Hatvan-utcai 
temetőben örök nyugalomra helyeztetni. Vóg- 
tieztességtételre rokonainkat, ismerőseinket 
és a n. ó. közönséget szomorodott szírrel 
meghívjuk. Debrecen, 1906. május 18» Bána­
tos gyermekei: Tóth Zsuzsika, Tóth Erzsiké 
férjével polg. Polgáry Pállal és gyermekei, 
Tóth András és Tóth Ferenc. Testvérei: Ko-

T .....................................  János-

ooos Minaiyiyai es gyermekei. Anyósa : oev. 
polg. Tóth Jánosoé. Sógora és sógornői: polg. 
Tóth János nejével és gyermekei, Tóth Má­
ria férjével és gyermekei, Tóth Juliánná fér­
jével és gyermekei, P. Tóth Mihály nejével 
és gyermekük ős Tóth Bálint. Számos közeli 
és távoli rokon nevében is. A temetési 
Peley Imre temetkezési Intézet rendezi, Bé- 
dogoe-u. 6.

- •;
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„Ólomzárolt“
RÄTER JENŐ

* Szállítás a debreceni méntelep 
részére. A debreceni m. kir. állami mén­
telep zab, széna, szalma, kenyér és tűzifa 
szállításra irt ki pályázatot. Ajánlatok 1908. 
májas hó 29-ig nyújtandók be. Bővebbet a 
debreceni kereskedelmi és iparkamaránál.

* Horváth Kálmán gyásza. Horváth 
Kálmánnak, színtársulatunk kedvelt tagjá­
nak édes atyját temették el Győrött nagy 
részvét mellett. A temetésen megjelent az 
elhunyt mind a tizenegy gyermeke: Dr. 
Horváth Miksa, dr. Horváth Gyula, Horváth 
Kálmán, Horváth Emil, Horváth Mór, Hor­
váth Cecil Meller Dávidné, Horváth Róza 
Soboltész Lajosné, Horváth Tini Engel 
Dávidné, Horváth Fáni Körner Jakabné, 
Horváth Lajos és Horváth Béla.

* Dr. Brokés Győző, a debreceni 
sir. állami gyermekmenhely igazgató fő­
orvosa, szülész, nő-orvos lakását Batthyány- 
ntca 3. szám alá helyezte át Rendel d. u. 
2—4-ig.

* Benzinrobbanás áldozata.
Tegnap reggel 9 órakor hatalmas 
dörrenés ejtette rémületbe a Kos- 
Buth-utoa 2. számú ház lakóit, a 
hatalmas bérház udvara egy pár 
perc alatt megtelt néppel. Vala­
mennyien a kút körül tolongtak. 
Ott egy fiatal 18 éves ifjú feküdt a 
földön eszméletlen állapotban. Arca 
sápadt volt s homlokán hosszas 
sebbel, melyből lassan szivárgott a 
vér. Mellette hevert összeroncsolt 
állapotban egy 15 literes benzines 
bádog, a szerencsétlenül járt ifjút 
Dalmi Istvánnak hívják, kereskedő- 
segéd a Ganovszky-féle füszerüziet- 
beo. a reggeli órákban gazdája 
utasítására egy üres benzines bá­
dogot vitt a kúthoz, hogy azt ott 
kimossa. Dalmi, mielőtt a búdogba 
vizet töltött volna, meg akart arról 
győződni, hogy a bádogban nincs-e 
benzin. K célból gyufát gyújtott, 
azt a bádog szájához tartotta és 
bevilágított a bádog belsejébe. Az 

gyulával alig ért a bádog szá­
jához, a kipárolgó benzin tüzet 
fogott és explodalt. Az explozió 
szétvetette a bádogot. Egy darabja 
oly erősen vágta homlokon Dalmit, 
hogy az eszméletlenül rogyott ösz- 
sze. Dalmit kiszállították a kór­
házba, ahol ápolás alá vették. Sé­
rülése nem veszedelmes.

kitűnő 
r minőségben

kaphatók piac- *s siloiíSeiyíIE. •■§**«.
. . Adományok a gyermekkórház
javara. Egy magát megnevezni nem akaró 
úri ember busz koronát azzal küldött hoz- 
zam, hogy az a gyermekkórház alapnál a 
Márton Imréné emlékére többek által ado­
mányozott alapítványhoz csatoltassák. A pol­
gári takarók szövetkezet ötven koronát ado­
mányozott a gyermekkórházalap javára. Po- 
povits Gyulánó úrnő hetven koronát gyűjtött 
s juttatott hozzám ugyanezen célra. Adakoz- 
tak; Stingi Kálmánná 5 kor. Szutor Ferenc 
o kor. Dézsi Lajosné 5 kor. Gebauer Károly 
5 kor. Moharosné 2 kor. Ungváriné 3 kor. 
Losonci Jánosáé 3 kor. Gáli Bólánó 6 kor. 
Nagy Farkasáé 2 kor. Gróf Zedvitz 20 kor. 
Szikszay István 3 kor. Mirnel V. 5 kor. 
Harangi Gy. 2 kor. Popovits Bözsike és 
Bandi 2 kor. A jótékony adományokért ezú­
ton mondok köszönetét. Pápay János, a 
gyermekkórház-alap pénztárosa.

* A Hazai általános biztositó r. t.
szives tudomására ho^za ügyfeleinek, ho"y 
a debreceni főügynökség vezetését Zöldi 
János M. titkár ur vette át és iroda helyi­
sége a Hatvan-utca 11. szám alatt az eme-
j i^n m^Jus 4-étől állaa t. közönség ren­
delkezésére.

* A legújabb divata nap- és esernyők
csak az első debreceni ernyő gyárban, Merk- 
ler Sománál kaphatók, a legújabb kivitel­
ben s szolid árak mellett, Piac-utca 43. 
sz. alatt.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb arunytoltő-tollak, 
valódi angol s solineeni zsebkések nagy 
választókban Thaisz Arthur papir-nagykeres­
kedésében, a Bika-szálloda mellett.

A modern iparművészet legújabb 
készítményei, . közel 500 darab képkeret 
mintákban. Olajfestményekhez, kréta, aqua- 
rell, rózinetszetü, valamint fényképek beke- 
retezésót Ízlésesen és a legolcsóbban készíti 
Blatiner Gyula épület üvegezés! és képkere- 
tezési vállalata, Debrecen, megyeházzal szem­
ben. Telefon 468.

* Fajborok a Dréher-féle bor- ós
sörcsarnokban. Szabó Lajos szentannai 
nagy szőllőtelepe borainak kimérését meg­
kezdtem. Kitűnő ezerjó ós rizling, melynek 
a megízlelésére meghívom a n. é. közön­
séget. Márkus Jenő.

* Flissirozást és gombkészitóst elvál­
lal saját gépein Kontsek Kornél, női divat 
áruházában.

léceket, Goldstein Hermann üzletének a 
feltöréséből norinbergi árukat, Enger Ignác- 
tói bolticikkeket, Posta Mibálytől egész 
szállítmány répákat, Hagy Lajostól zsák 
liszteket, Boez Istvántól hordó borokat, 
Szabó Istvántól házi cikkeket és még egy 
egész csomó megkárosítóitól töméntelen 
dolgot

A betörő banda elfogása ós ki vallatása, 
valamint a büntettek kinyomozásában a 
dorogi csendőrség nagy munkát végzett. A 
vasravert betörőket és tolvajokat a tegnapi 
nap folyamán kisérték a debreceni kír, 
ügyészség gyüjtőfogházába.

Betörővilág Dorogon.
Elfogott banda.

* Hirtelen roessul lett as utcán. A
Dréher-féle eöroeurnuk előtt tegnap a reg­
geli órákban egy fiatal ember rosszul lett s 
eszméletét vesztve összeesett. A mentők be­
vitték a kórházba, az illető Kerékgyártó Jó­
zsef, akin régi betegsége gyakran szokott 
“•ven módon erőt venni. A kórházban ma­
gahoz tért.

, * Találtatott 1 fél ablak. 1 drb. zá­
rjegy, egy csomó gyertya és 1 drb. szőr­
harisnya. Igazolt tulajdonosa átveheti a bel­
városi rendőrkapitányságnál.

* Betörés a József kir. herceg 
utoán. Kellemetlen leifedezést tett tegnap

uimann József szabász. Ismeretlen tettesek 
' zsef kir. beroeg utca 50. szám alatti laká­
jnak kamaráját, mely a pincében volt, fel- 
törték és kifosztották. A betörők álkules 
seyelyével hatoltak be a lakásba s az alatt, 

Turmann a feleségével távol volt, a 
amarából mindent élsz dlitottak. A házban 

1 jen laknak, de a betörést senki sem 
vette észre.

Három hónap óta tartja rettegésben 
Hajdudorog községét egy páratlan vakme­
rőséggel működő betörő banda.. Formális 
szövetséget alkottak, hogy sikeresen működ­
hessenek. A csendőrség legnagyobb körül­
tekintő nyomozása is sokáig sikertelen 
maradt.

Ziner Mór cipész fáskamarájába törtek 
be utoljára, ahonnan minden elmozdithatót 
elvittek ; szerencsétlenségükre azonban észre­
vette őket a csendőrőrjárat ós royidesen le 
is fülelte a kitűnő banda legtöbb tagját.

A náluk tartott házkutatás alkalmával 
az ellopkodott holmikból sokat megtaláltak. 
Körülbelül három hónap óta tartják rette­
gésbe a községet s ezen idő alatt annyi 
embert károsítottak meg, hogy azoknak a 
számuk egész légió.

Baksay István hentesüzletébe a hátulsó 
ajtón betörtek és hentesárukat raboltak el. 
8. Molnár Mihálytól ruhanemfleket, dr. 
Ritterper Miklóstól ablakfákat, Velosoozki 
Jánostól istálló felszereléseket, Roscnleld 
Jakab szabótól ruhákat, Veres Mátyástól 
szőlészeti eszközöket, Frenkel Ferenctől

TÁVIRATOK.
Lengyel Zoltán ügye.

Budapest, május 13. Ma adta be 40 
oldalra terjedő semmiségi panaszát Vázsonyi 
Vilmos védő a Polónyi—Lengyel perben. A 
legfontosabb az alaki semmiségi ok, t. i. 
nem a Weselónyi-utca 15. sz. a. lakó Beer 
Izidor szolgált esküdtként, hanem az Aréná­
ul 96. sz. a. lakó, más Beer Izidor. Lengyel 
Zoltánt különben másik perében az Ítélőtábla 
felmentette és csupán Hajdú Gyula volt ál­
lami számvevőségi irodatisztet Ítélte el 14 
napi államfogházra, hivatalos titok elárulá­
sáért.

Eulenburg herceg ügye.
Berlin, május 13. A legfőbb törvény­

szék ma elutasította Eulenburg herceg védő­
jének a szabadlábra helyezés iránt való fe- 
lebbezését,

Ugrón a fúzióról.
Budapest, május 13. A kép vi­

selőház folyosóján ma egyébről 
sem beszéltek, mint a küszöbön 
álló fúzióról. Ugrón Gábor kijelen­
tette, hogy a 48-as párt fúziója az 
alkotmánypárttal hamarosan meg­
lesz, csupán a király beleegyezése 
van bátra, aki veszedelmet lát eb­
ben. Kossuth Ferenc éppen ezért 
utazott Béosbe, ahol holnap előter­
jesztést tesz a királynak. Kossuth 
után Andrássy Gyulát fogja kihall­
gatni őfelsége. A beavatottak sze­
rint a fúzió megvalósítása már csak 
napok kérdése.

Véres bérharc.
Budapest, május 13. A sertésvágóhíd i

dolgozó munkásokat ma a bérharcban áll' : 
megtámadták ós véresre verték. A vereki 
désnek a rendőrség votott véget. A sztrájk 
ban álló munkások kuzül többet letnrié z- 
tattak.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Sikkasztó jegyző. A több rendbeli 

sikkasztás vétségével vádolt Kolozsvár Dezső 
mártonfalvi jegyző bűnügyében tegnap tar­
tott főtárgyalást a kir. törvényszék Tőbv 
István biró elnöklete alatt. A vádirat szen t 
a vádlott a felektől felvett hivatalos pénzt 
többnyire saját céljaira fordította. A tárgya­
lás során kihallgatták a vádlottat ós az 
összes sértetteket. Holnap folytatják a tár­
gyalást. ítéletre előreláthatólag csak dél­
utánra kerül sor,
. . 8 Biküdtsséki tárgyalások. Május
hó 18 túl május hó 25-ig az alább irt ügyek­
ben lesznek esküdtszék! főtárgyalások : május 
hó 18-án, hétfőn: Baranyi Sámuel ellen, 
szándékos emberölés bűntettéért Május hó 
20-án, szerpán: Dede Károly ellen, halált 
okozott súlyos testlsértős bűntettéért, Május

•<*. -
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h6 21-én, csütörtökön : Tóth Lajos s társa

Etilen, halált okozott súlyos tesűsórtós bün- 
tóért. Május hó 22-én, pénteken: Palotai 
jós ellen, szándékos emberölés bunte, tiért. 
ijus hó 23-án, szombaton: Lakatos László 

tflen, több rendbeli nyomtatvány utján el­
követett rágalmazás vétségéért.

Áru- és értéktőzsde.
Május 13.

Budapesti gabonatőzsde.
Változatlan árak mellett elkelt 50 kilónként 

5000 mm. búza. Rozs, zab, tengeri változatlan,
Félmondaton 1908. évi május hó 18-án leendő 

átvételre 4U00 mm. búza, 60(J mm. rozs, 21.000 mm 
tengeri.

A határidő-üzlet.
Jobb amerikai jegyzésekre szilárd irányzattal 

nyílt inog a határidőüzlet. Később azonban vidékről 
érkezett kedvezőbb hírekre a hangulat nyugodtabb. 
lelt. Az általános forgalom mérsékelt volt.

Az árak 50 kilogrammonként■

T----- -------

1908 május 14

Kezdete

Búza május . . 
Búza október . 
Rozs máj. . . . 
Rozs októberre 
Zab májusra .
Zab októberre . 
Tengeri május 1908 
Tengeri julius . . .

Változás

1185
1114

887

675
651
660

1188-1183 
1C18—1008

888- 883

676— 672 
652— 649 
662— 669

SZOLYMÄ1
Elsőrendű szakférfiak vegyelemzése 

alapján iithioa tartalmánál fogva kiváló 
hatású köszvény-, vesehólyag bajoknál, 
úgyszintén gyomor-, torok-, tüdő-, söre I
bántalmaknáL
Eredeíi tulajdonságát éteken át megtartja a palackokban. I
Vasmsnfes/ Könnyen emészthető! Csíramentas'j

Borral igen üdítő ital.
Megrendelhető :

Uradalmi ásványvizek kezességénél,
SzolygrAn (Beresmeerye.)

Rézgálicot,
szép fehér, hosszú fonatok-

98—99°/, rézszulfát tar­
talommal 1 kilogramm

ban eredeti bála .
Oidium ellen, lisztfinomra 
őrölve ........................Jíénport,

Ma fonalat 8 6gu, 
Rézkér,por

7. számút

9 Odium elleni szert

34 kr. 
32 kr.
14 ku. 
46 kr.
15 kr.

kristály szóda,. . . . . . . . . . . . . .  5 kr.
5@riaposó szá!isk),mB4gnszeTrmtysAgban nagy"
Kovács Mihály utódánál.

Kenyér x»£«t«s.

SSl'áO
földes éS Vajoer

I _ elektrotechnikai vállalta.
Debrecen, nagytrafik udvar. *

J
im

m

Legolcsóbban és szak­
szerűen készítenek: 
vil.ames világítás be­
rendezéseket, házi és 
magán telefonok, vil­
lany csengők berende­
zését és karbantar­
tót, lorvosl, fizikát 
műszerek készítését 
és Javítását.

Diis válaszd kizárólag francia mel.fözdkben,
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divata

nap- és esőernyök
a legjobb kivitelben olcsó árak mellett 

csakis
az első debreceni

Brnyőgyárban
Mepklep Soma,

Piac-utca 43. szám.
Javítások és áthúzások olcsón és ponto­

san eszközöltetnek.
ebbbS

Budapesti értéktőzsde.
Szilárdabb külföldi jelentések folytán barátsá­

gos volt a hangulat a mai előtőzsdén. A forgalom 
került értékek árfolyamai mérsékelt üzlet mellett 1 
i—2 koronával javultak.

POLOSKÁK
— teljes kiirtását fe:vállalom, —

nem ("gőzkazánnal) saját találmányu irtó­
szeremmel, mely mindenféle bútornál al­
kalmazható. Üvegez,ímra is kapható hasz­

nálati ut.sitással.
PIT Egy üveg ára 5 és 7 korona. “Ä®

Titoktartás mellett.
Levél vagy szóbeli meghívások Széchenyi 
utca 25. vagy Simonffy utca 26. szám.

SCHWARTZ IZSÓ,
első debreceni féregirtási vállalata.

Moskovits József
'4 Ä3E 2Ä iSn<s& ®l? S '$7 jh& 44 b^mub.

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legeSagáeisabb

«»$$«» $ V

elsőrendű szabőmfikeiye
© Piae-iiiea 46, szám az udvarban. ©
9

Ä ki szép

akar lenni
használja egyedül a Hajós-féle

ARADI IBOLYA-CRÉmET,
mert a világ minden részéről jövő 
hálairatok legjobban bizonyítják,

hogy ennél jobb szépjfaszer nem létezik
Szeplő, májlolf, tlblrcs, tómrissigel is

mindennemű arctisztátalanságot 
varázsszerü gyorsan j eltüntet.

Vigyázat: Csakis Hajós-féle aradi készít 
... .,===ménycket tessék kérni s elfogadó

9

Ära 1 tégelynek 1 k. kapható a készítőnél

Hajós Árpád gyógyszertárában
Arad.

Főraktár Debrecenben:
Tóth Béla ur gyógyszertára Tlsza-palota

A tavaszi és ny^ri idénvm . i megbízhatóbb elsőrangú7 gyárakból

))SZíiöasalmazott jégszekrényeket“
önműködő fagylaltgépeket, legjobb 
mmőségn szódavíz készülókeket tűk. 
rozott kerti golyókat, sodrony boritél 
kot és szabadalmazott legjobb be-

UV!g6,ket a >gnagyobb válasz­
tókban és logjutauyosabb árak mel­

lett ajánl

Kassszjíísky Endre
üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási 
diszaruk nagykereskedése Piao-u 5?!

Épélel- és portála avegezésí vállalat.

Horváth János
gőzförészélíeii

100 kgr, vágott tölgy tűzifa
80 torért kapható.

A PáRISI

Nagy Bazár
I Pégecfeldtér (keoyér-piac) 

7. Szári) alatt
|a napokban megnyii

mmaMmKammmuammmmsammmammmmmmmm

áiliéi János
légszesz és vízvezetéki vállalata

Debrecen, Péterfia-utca 19.
Telefonszám 32L 17

Légszesz, vízvezeték, angol elosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
épület és bádogos munkák jótállá- 
mellett és mnden e szakmában elős 
forduló javítások szakszerűen, gyor­
san, és Jutányosán eszközöltetnek.

mm

Donogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazir.

Szőnyegek, — Függö­
nyök, — Agy- és asz­
talterítők, — Bútorszö­
vetek, — Viaszos vá­

szon, Linóleum
!! Óriási raktára !I
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f
darabonként 80 kor. 

Kapható
Bagi István.

gazdasági gépraktárá­
ban KABA. Legoloaób 
bevásárlási forrás ara­

tó, fűkaszáló és azfflSpermetezSkben jótállás mellett. 
Mefysl telofen S. Vissenteladóknak kedvezmény I

Szobapadló-lack,
valamint mindennemű

festék árnk
legjobb minőségben 

és legolcsóbban beszerezhetők

Ungar és Berger
festékáru nagykereskedésében

Debrecen, Csapó-u. 10.

Tengerl-és rőpakapát

HOMOKI iAJBOHOA ‘
kadarka, kövidinka, rizlíng, ezerjó, 
furmint, carbenet, borokat kiváló 
minőségben előnyös árakon ajánl

CSANAK JÓZSEF kereskedése. s§j -

vr

bérszántást vállal a

Tudakozódni lehet

Szép Ödön
urnái, — posta: Hajdúnánás

Ugyanott 20 drb. 1 és fél 
éves kiváló szép magyar man­
galica tenyész kocák és 2 éves 
szimentháli tenyészbika eladó.

Eapernyők,

női gallérok és nyakkendők,
zsabók,

ingblnz-zefirek,
OS

blúz-selymek
mesés olcsó áron kaphatók

OTTKÁROLYut.
cégnél

Kossuth etoa 2. Várósháea alatt

Jó minőségű férfiingek frt. 1

LÁSZLÓ LSZGMfVBD
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
nagy és kis állatok rászóró Csapó-«, 30.

rr

Telefon 558 sz.

Vörös

EXCELSIOR főzőedények
takaréktüzhelyek,

Kerti pad ok,
tüskés kerítés huzal és 
kerti eszközök raktára

ma Lajosnál
Debrecen, Piac-utca 23.

99Mmansor
f

a Persa sah háremének gyöngye

kedvelt cigaretta hüvelye
arany és parafa szopókával vegyesen 

legfinomabb „Káder" papírból
fbO drb. csak fillér,

Kizárólagos raktár

MIHÁLY SÁMUEL
papirkereskedése Főtér 30.

|600C^rb^negren^

Debrecen, Píac-u. 55. sz.
Legmegbízhatóbb

bevásárlási torrás
ékszerekre, 

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó

ZSEBÓRÁKRA.
Jegygyűrűk,

menyasszonyi kelengyék 
nászajándékok

állandóan dús válasz­
tékban kaphatók.

!! Ölesé szolid árszabás !i
I" mielőtt rrf’Ä
kSlesOu

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed
Budapest, IX. Lónyal utca 7. szám. 

Telefcn-interurban 46—81.

ÜJ POSZTO ÜZLET,
friss és dikatos árukkal!

Van szerencsém a n. ó. kö­
zönséggel tudatni, kogy Hatvan-
ntca 7. sz. alatt (Bészler-ház)

posztó- és gyapjúira
üzletet nyitottam.

Több évi budapesti működé­
sem azon kellemes helyzetbe jut­
tatott, hogy áruimat első forrás­
ból, legjobb minőségben és felette 
olcsó árban szerezhettem be, ez­
által a legkényv sob igényt is kie­
légíteni képes "v^yok. a n. ó kö­
zönség b. pártfogását kérve va­
gyok tisztelettel

Kohn Miksa Hatvan-u. 7.

Jtemes Etetni való gyfimölcsfák
igen ezép fiatal ojtványok due gyökérzettel 
olcsón kaphatók bármily nagy mennyiségben

Farkas npiikcrtfezotl
Debrecenben, virágüzlete Piac utca 86. az* 

a nagytőzede mellett.

MIÉI- és faiskola ipe,
hol a fák megtekinthetők ée azonnal kanha- 
tók ie: MÁV. főállomás mögött, a Csolna-
kázó-tó mellett, az n. n.: Egylet-kertben. — 

Telefon 341. sz.
A fajok valódiságáért fefeWseéget vál 

latok, mivel a nemesítés saját felügyeletein 
mellett történik és a faj tiezta valódisátrára 
szigorúan ügyelek.

A rendelést mielőbb kérem. ho*r a szállítást kelló időben eszközőlhesseif7— 
Vidéki msgrendeléeek 
teljesíttotnek. ^
i Virágüzletemben csokroké« koswnk 
, igen jotáo oa ár maßet* szerezhetek be.í084

•?

'-A
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 etó)> 40 fillér, minden további ásd 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott ásd 
===== 4 krajcár, 8 filler. ■ —
Levélteni ttltkeitdlMkri pentesae vtia- 
«>eim.k, ka a ssokcéges pasukéival »#-

küldetik. •
« Apró hirdetések előre fizetendők, i

Levelezés.
FELTŰNŐEN szép és fiatal hölgyek közül ki 

vállalná el a ház úrnőjének szerepét egy vi­
déken laké úri fiatal ember házánál — ha 
csak par hónapra is — ahol csak kényelem a 
élvezetek várnak reá — s rokonnak fog te­
kinteni.. Levelek intéző címen Posta restant 
kér Uajdu-náuásra. 9592

EGY csinos szobalány szeretne megismerkedni 
ely úri emberrel, ki némileg segítené, az ír­
jon „Vadrózsa“ jeligére a kiadóba. 8653

Kereslet.
Í908. májas 14

Ajánlat.
UTCAI lakás kiadó Nap u ea 5/ 8648
KIADÓ cm leti ötszobás modern lakás, cseléd- 

szoba, ko i.yha, speiz, pince fatartó, augusztus
egyre, V.rbőcy u!ca 12. kerosztépület, érte­
kezhetni Hatvan utca 36. utcai lakásban.8647

GÉPLAKATOS és vasesztergályos tanulók fel­
vétetnek. Ehrenreich Sámuel Széchenyi utca 
44~ fezam- _________ _8156

3—4 szobás modem lakást keresek mellékheiyü
Bégekkel azonnali kivételre, de legkésőbb ju- 
nmsra. Cím „Modern lakás“ kiadóba círa-
,ondglf-_________________________ 8641

GAZDASÁGI gépész, ki a cséplőgépek iavítá- 
sat tökéletesen érti kerestetik a nagykaprom 
gazdaságba éves állásra, nőtlen előnyben. 
Ajánlatok Szép Ódon úrhoz intézendók Naírv- 
Kapros puszta Hajdúnánás. gyy3

KÉT szobás lakás mellékhelyiségekkel eset- 
leg előszobával kerestetik, lehetőleg a piac- 
hoz közel. Cím a kiadóba. 8025

h ODRÄSZ segéd azonnali belépésre kerestetik
Csapó utca 56. sz. 8642

E<3Y .odrász segéd azonnali belépésre vagy 
kisegítőnek felvételik Csapó utca 17. 8660

EGY jóforgah 
Hajdúnánás.

»alrau éjjeli üzlet sürgősen kiadó.
8636

EGY csinosan bútorozott szoba kiadó. Ugyanott 
beníétkezők részére ízletes házi koszt igen 
jutányos árban kapható Nap utca 3. sz. 8627

LUCERNA friss vágású, ölenként-8 üli éri vei 
kapható Biró Pálnak mikepéi esi úti kerto,az- 
daságaban. ggjy

Talegdy sslksós fürdő msgayiltT Vo­
nal közlekedés mint tavaly,

FÉRFI-, női- és gyermek harisnyák nagy vá- 
Iasztékban, harisuyafejelós, színes és fehér 
hímzés vallalat. Füstös Dezső ciőnyomda és 
női kézimunka íizlotében Piac-utca 12. 8144

BaRIÖNYAK Tv# IPARTaLLALAT Hm. 
nyak koléee és fejeiébe íelvállaltatik Bostváúi 
Hiniliiél Debrecen, Tisza palota. yyg

KIADÓ ü zle th e ly R ég ~aTSas~ulca 3. sz.~házb^n 
jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt 
bolthelyiség 1908 május 1-től teljes .egészében 
esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kasza- 
nyd zky Endre üzletében. 8012

Villamos csengők, házi 
telefonok áthelyezését, ja­
vításai, újonnan berende­
zését

1 évi jWs mellett.
Jókarban tartását legjutá- 
nyosabban eszközli

debreceni első e'ektrotech- 
nikai gy ír és villamos sze-,
1’oh‘si vtllalat Kossuth-u. 1.' 
az udvarban. Telefon 168.
NALAM no vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 

arukban kaphat férfi, fiú és leány felüllők 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap- 
Janok, agy tori tő K, Jeger ruhák, tükör kén és 
bútor nagy választókban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2.

ANGOL zefir blúzok mérték után és ä raktári 
divatosbluzok, kötények és nyári szoknyák 
”a£J választékban jutányosán beszerezhetők 
Marton Gyula rövid áru üzletében Főtér 9 
Bika-szálloda mellett. Harisnya kötést ée fe 
jelést elvállal.

^I^hANYtifEN00T készit és javít Kraus* 
halmai), Hatvan utca 2. sz. 9124

EGY komoly fiatal özve >y nő ajánlkozik ma-
ganos úrnőhöz fürdő idényre társalkodó íagv 
ápolónénak. Cim a kiadóba. 8661

KIADÓ juniüs vagy augusztus 1-től CsemetT 
ntca 7. ezam alatt 3 udvari szói.a és muoók- 
helyisegekből, továbbá 2 világos utcai pince- 
ggobabói álló lakás. Az udvarban ivóvíz 8654

8654

zMk és gépvarrónők felvétetnek Vass JTSak 
és ponyva üzletében Széchenyi utca 8. 8568

UNE severe institutrioe anglaiso chercho Mr' 
Du Fouet Lettres sous „Cravache“ postrest. ’

Eladás.
6 jóöreiö benzinmotor cséplőgép eladó. Cim a

kiadóba.
FIi,1<tíS lucerna négyszögölenként 8 filléréi!

Tócoskert 6. sz. alatt eladó, értekezhet á 
__Éehérloban. gg4g
^T-!uNllltcai kert 5* számn uj épület

szellővel együtt azonnal eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban' 8624

CSAPOKÉRT I. járás Kinizsi utca 92. számú 
ház kedvezmenyes ár mellett jó termő szőlő- 
vei eladó. 8578

BÚTOROK eladók, ugyanott egy cassa. Cim a 
kiadóba. 78?0

nyilas szőllő, 50 drb. agapantusz
és 50 drb. gránátia dladó. Nyomtató utca 12. 
82am-_______________________ 8258

HALÁLESET miatt Pacirta utca 48. számú ház
bormérési joggal azonnal kiadó esetle»- ked­
vező feltételek mellett eladó. Teher van rajta.

....... ................. ......................... 8143
^^YkisebőszeriTíaz-»-Peterfia közeióben'Tü- 

tánvos árét eladó, 9^59
SESTA KERTI bor eladó Rákócy ntca 28^ 8650
KÖZVETLEN ebesi állomás mellett 14 és fél 

hold föld eladó, értekezhetni Lorántffy utca 
46. szám. _____________________ 8656

EGY jó karban levő kerékpár e adó Batthyány
ntca 15. sz. Petyán László. 9055

MODERN iuterziás hálószoba berendezések i«en 
szép toilettével fényezve és matiban eladok.
Kovács Gyula müasztalosnál Darabos-utcal7 , 
szám. 8621 !

EOSÍIIrf£í sziv'arkahüvelyt feltétlenül 
II” " ízlelje meg mindenki, egye­

düli lerakat Magyarország részére

Debrecen, Fflvészkert utca 15. szám alatt.

Sima- és mintázott mől kosztn». és dhratkelméhből flm
gyönyörű választékot tartunk.

arqqS- és francia biouz szöyotsk
a legújabb kivitelben.

Divat blouz selymeit
a lageiökeiöbb beszerzési forrásokiél *

Fekete- és színes napernyőd®
remek választókban.

„ j 1]**m*m*1<s nagy ríaktilj.

fekete gyáss-kelmékfeől
Szabó rajos fiai SÄ;

Mintákkal kívánatra kéS*ége„ íj™**

A bőr ápolása kötelesség az egészsée 
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Molíitergin,
mely megőrzi a hfir (az arc- és
f.Mrá,i."*ssa i-ssssjíe?

S?GR,«Bse&s»tóRpuhává teszi Louder álé is ige„ ajánlhífól

natása gyors és biztos! riEgy üveB
{un! bőrápoló szer páratlan □MflLüTERGIfl 
lEljesen femmonies ésártaímallaMQára i kor

Készítő helye s főraktára

DEBRECENBEN,
r-Hoz

Ffiplac 31.az. alatt,, városházzal szemben'

Raffia, juítafonaf, rézgálie
és mindenféle

gazdasági cikkek
legolcsóbban

Neumann Gyula
festékkereskedésében szerezhető be

I Debrecen, Hatvan-utca 5.
Telefon 56S.

a!m

túró és vaj kaptató
Piac-ntoa 38. Hatvan-ntca 9.

í! MEGJELENT !!

r6

EGY bú» orozott f . o a kiad i Tiuiár-u. 38.
EGY cs;uosan bútorozott udvari 

Bethlen utca 41. szoba kiacó.
8649

.11* J

A városi tanács kiadásában

Debrecen szab. klr. város érvény­
ben levő

gyűjteménye.
Az 564 oldal terjedelmű vaskos kötet ára

2 KORONA.
Kapható a városi könyvnyomda-vállalat 
Irodájában Konsnth.ntoa, városház-épület.

Nyomatott . Worgögó»,,. (. „Dokmal Dlrt," nyomdtitimmj Than Gyula.


